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１ 学校関係者評価

令和７年２月６日木曜日午後 父母師会役員２名により視察

評価項目

授業見学 ・生徒の皆さんは集中して授業に取り組んでいた。先生方も大きな声で熱い思い
がこもった授業をされていた。

・中学生など真面目に授業を受けている様子が見られた。
・タブレットや映像を使用して、生徒に理解しやすい配慮がなされていた。
将来の大学進学や就職に向けて､更なる積極的な活用をお願いしたい。

清掃時間 ・清掃は率先して取り組む生徒が多く、好印象を持った。
の視察 ・校内の清掃は行き届いており、きれいだった。

修文寮の ・かなり老朽化が進んでいると思われる。
観察 ・大規模な修繕もしくは建て替えを検討する時期になっているのではないかと思

われる。

施設・設備 ・廊下に生徒用のロッカーを置く場合、ホコリ等、衛生面から扉付きのものが良い
の観察 のではないかと思われる。

・きれいなところもある反面、老朽化しているところもあるので修繕していただけ
ればと思われる。

※全般的に視察では、学校については概ね良好な評価であったが、寮、施設の老朽化の問題があげられていた。今

後、ボイラー設備等、漸次改善を計画していく。その他、施設についても令和７年度以降、改善を図れるものから、順次、

改善していく必要があると考えられる。

２ 学校関係者評価（保護者アンケート）

① クラスの担任の先生は、お子さんの指導を熱心に行ってくれていると思われますか？

そう思う・まあまあそう思う ９ 1％ あまり思わない・まったく思わない５％

よく分からない ４％

② 授業は、お子さんの学力向上に役立っていますか？また、先生も熱心に指導してくれていると感じられていま
すか？

そう思う・まあまあそう思う ９０％ あまり思わない・まったく思わない ４％

よく分からない ６％

③ タブレット（ｉＰａｄ等）の学校での使用状況について、保護者の方にお尋ねします。学校でタブレットは有効に活
用されていると思われますか？

そう思う・まあまあそう思う ６４％ あまり思わない・まったく思わない ９％

よく分からない ２７％

④ 部活動は適切に指導されていて、お子さんの向上に役立っていると感じられますか？

そう思う・まあまあそう思う ９２％ あまり思わない・まったく思わない ８％

⑤ 学校の進路指導、進路説明会、進路ガイダンス、講演会などはお子さんの役に立っていると感じられますか？

そう思う・まあまあそう思う ９４％ あまり思わない ６％ まったく思わない ０％

⑥ 特別講座（夏休み、冬休み等の長期休業中の補習、放課後の補習等）はおこさんの学力の向上に役に立って
いると思われますか？

そう思う・まあまあそう思う ８８％ あまり思わない・まったく思わない １２％

※クラス経営、授業、部活動については概ね理解をいただいているが、タブレットの活用については、今後、十分、学校

全体として活用を方法を考えていく必要がある。個々、ご指摘をいただいた点については、真摯に受け止め、生徒の皆

さんがより良い学校生活を遅れるように検討していきたいと考える。



３ 学校関係者評価（生徒対象アンケート）

① 授業は自分の学力向上に役立っていると思いますか？また先生方は熱心に指導してくれていますか？

そう思う・まあまあそう思う ９７％ あまり思わない・まったく思わない ３％

② どの授業も自分を含め、クラスの生徒は皆しっかりと取り組んでいると思いますか？

そう思う・まあまあそう思う ９８％ あまり思わない・まったく思わない ２％

③ タブレットを使用している高校１年生、２年生全員と特進コース、付属中学校の生徒の皆さんにお聴きします。
「タブレット（iPad）は授業で活用され、学習に役立っていると思いますか？

そう思う・まあまあそう思う ９８％ あまり思わない・まったく思わない ２％

④ 担任の先生は、熱心に指導してくれていますか？

そう思う・まあまあそう思う ９９％ あまり思わない・まったく思わない １％

⑤ 学校の進路指導、進路ガイダンス、講演会などはあなたの役に立っていますか？

そう思う・まあまあそう思う ９５％ あまり思わない・まったく思わない ５％

⑥ 特別講座（夏休み、冬休み、春休みの長期休業中の補習、及び放課後の補習等）は自分の学力向上に役立
っていると思いますか？

そう思う・まあまあそう思う ９２％ あまり思わない・まったく思わない ８％

⑦ 教育相談室、保健室は学校生活を送る上で、自分の役に立っていると思いますか？

そう思う・まあまあそう思う ９１％ あまり思わない・まったく思わない ９％

※生徒の満足度は保護者よりも高く、全体的に高く、授業においても、クラスの状況においても、いずれも９７～９８％の
生徒が肯定的な回答であった。個々には、課題や問題点の指摘もあったので、それぞれ改善に向けて取り組むこと
が必要である。。


